



各位

会社名 丸紅株式会社

(<a href="https://www.marubeni.com/jp/">https://www.marubeni.com/jp/</a>)

代表者名 代表取締役社長 柿木 真澄

(コード番号:8002 上場取引所:東証プライム)

問合せ先 広報部 報道課長 小山 龍平

電話番号 03-3282-7670

# 配当予想の修正及び剰余金の配当(中間配当)に関するお知らせ

当社は、下記の通り、2024年3月期の配当予想を修正すること及び2023年9月30日を基準日とする剰余金の配当(中間配当)を行うことについて、本日開催の取締役会において決議しましたので、お知らせいたします。

なお、当社は、会社法第 459 条第 1 項に基づき、剰余金の配当を取締役会の決議によっても行う ことができる旨を定款に定めております。

記

## 1. 年間配当予想の修正

当社は、株主に対して長期にわたり安定した配当を行いつつ、中長期的な利益成長の実現によって増配を目指すことを基本方針としております。この方針に基づき、中期経営戦略「GC2024」期間(2023 年 3 月期~2025 年 3 月期)においては、配当は 1 株当たり年間配当金 78 円を基点とし、中長期的な利益成長に合わせて増配していく累進配当を実施しております。

本日公表いたしました「2024 年 3 月期第 2 四半期決算短信」に記載の通り、2024 年 3 月期の通期連結業績予想(親会社の所有者に帰属する当期利益)を 4,200 億円から 4,500 億円に修正いたしました。この結果、2024 年 3 月期の 1 株当たり年間配当予想については、上記の基本方針に基づき、前回予想(2023 年 5 月 8 日公表)の 78 円 00 銭を 83 円 00 銭に修正し、これに伴い、1 株当たり中間配当金及び 1 株当たり期末配当予想をそれぞれ前回予想(2023 年 5 月 8 日公表)の 39 円 00 銭から 41 円 50 銭に修正いたしました。

	今回修正予想	前回予想 (2023年5月8日公表)
2024年3月期1株当たり年間配当予想	83円00銭	78円 00 銭

## 2. 中間配当金の決定

2024年3月期の1株当たり中間配当金については、以下の通り決定いたしました。

	決定額	直近の配当予想 (2023年5月8日公 表)	前期実績 (2023 年 3 月期)
基 準 日	2023年9月30日	同左	2022年9月30日
1 株 当 た り 期 末 配 当 金	41円 50 銭	39円00銭	37円 50銭
配当金の総額	69,842 百万円	_	64,344 百万円
効 力 発 生 日	2023年12月1日	_	2022年12月1日
配 当 原 資	利益剰余金	_	利益剰余金

#### 3. 期末配当予想の修正

2024 年 3 月期の 1 株当たり期末配当予想については、前回予想(2023 年 5 月 8 日公表)の 39 円 00 銭を 41 円 50 銭に修正いたしました。

	1株当たり年間配当金(円)		
	第2四半期末	期末	合計
前 回 予 想 (2023年5月8日公表)		④ 39円00銭	①+④ 80円 50 銭
今回修正予想		② 41円 50 銭	③ 83円00銭
当期実績	① 41円50銭		
前 期 実 績 (2023年3月期)	37円 50 銭	40円50銭	78円00銭

・ 年間配当予想の修正:前回予想の78円00銭を83円00銭に修正。(上記③)

中間配当金の修正:前回予想の39円00銭を41円50銭に修正。(上記①)

期末配当予想の修正:前回予想の39円00銭を41円50銭に修正。(上記②)

## (将来に関する記述等についてのご注意)

本資料に記載されている業績予想等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると 判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。